
kozott rá a .Szép Hölgy · -re. Ma oltár áll ott, mellette a lourdes-I forrás , amelyet a
Szűz Anya utas Jtására kapart elő Bernadett a sziklák közül. Az ott hagyott seregnyi
mankó némán mondja el, hogy mi minden tö rté nt Itt azóta.

Részt vett ünk a déiutáni betegek körmen etén. A t isztelet azóta óriás i dómot
építe tt a kegyheiy mellé. Előtte óri ási térség, ahova ezrével tolták-húzták a hordágya­
kat, tolókocsikat a városka minden részéből. Több ezren lehettek. A nagyobb csopor­
tok előtt két férfi táblát vitt a különbözö országok nevével. Aztán újabb táblát hoztak.
Két szó állt rajta : Jézus Krisztus. Mögötte hozták az oltáriszentséget . Óriási tömeg,
tökéletes csend és rend. De ml mehetett végbe a betegek és hozzátartozó ik lelkéb en?
Látványos csodát vártak? Vagy belső csodát? Elfogadást, erőt? Jézus Krlsz tus ment
a tábla után, megáll t az els~ sorban minden beteg gyerm ekénél és megáldotta. Ott,
a Szűz Anya előtt . Kaphat-e ennél többet egy beteg? - Este az egészségesek gyertyás,
könyörgő körmenete . Közösen lmádkoztuk a rózsafüzért . Ahány tized , annyi nyelven .
Magyarul ls. A t lzedek között ének. Ave, ave, ave Mariai Ekkor a magasba emelkedett
a sok ezer gyertya. Nem történt semmi különös. Vagy Igen? Igeni (Cs . D.)

+
A páratlan napok szombatján a szeredal templomba szoktam menni misére. A kics i

templomban aIIg 100 ülőhely van. Szereda felduzzadt lakói néha szétrepesztéssel
fenyeg eti k az ódon falakat. Vasárnaponként legalább 7 mise van, plusz a szombat estI.
Ezekben a szombat esti miséken tört énik a keresztelés, eske tés , és ezen vesznek
részt mindazok, akik nek a misehallgatás nem bizto sitott. A vasárnapi két fő mise az
udvaron felá l1 1tott nagy, csürszerü alkotmányban történik, ameiy álló helyzetben ké­
pes nagyjából befogadni a hfveket. Nekem mindig élmény egy szombat esti mozgal­
mas mise. Különösen a keresztel ösöket szeretem. Mindig van 4-5 kicsi pogány, de
néha 10 is. Befűte nek a sekrestyébe és ott várakoznak a mamák apró porontya ikkal.
Ha valam elyik elsfrja magát , könnyen koncert lesz belőle, hiszen még Igen szolidárl­
sak egymással a kicsik. M inden babának van két pár, de néha öt pár keresztszülője .

Itt az a szokás, hogyakeresztapák viszik a feivirágozott, feip ántlikázott, gyolcsba
csavart gyertyákat . Már ezzel vonulnak be a templomba, megszállva agyontatószékek
környéké t . E l őszö r az édesanyák gyónnak meg, hogya kicsikkel behúzódhassanak a
sekrestyébe. Aldoznl hosszú sorban vonuln ak fel a keresztszülők és ott maradnak a
szentélyben a mise végéig . Úrangyala és esti ima után kezdődik a szertart ás. A nagy
zsúfoltsá gban kézbő l -k ézbe adogatják be a bab ákat. Szemléietessé válik, hogyan épül
az Egyház, hiszen hajdan, Igy, kéz ről-kézre adott téglákból építettek. Minden gyerek
köré odacsoport osulnak az öv él, Kedvesen beszél hozzájuk a pap a gyermekvállalás
öröméről, gondjáról, felelősségéről , lelkükre köti , hogy mint legnagyobb kincsükre
vigyázzanak. A közösen mondott Imák közben egyenkint keresztvíz alá kerülnek. !Ode­
sek, ahogy reagálnak a leöntesre . Van akinek első keresztényi tette, hogy sirva fakad,
van aki megrázza fejecskéjét, jelezve, hogy még fgy sem járt, van aki tüsszent, de
olyan ls akad a nagyobbacskák között, aki buzgalmában megissza a keresztelő vizet
a tá lcából , hasson belülről is. A gyertyákat a nagy gyertyánál gyújt ják meg és a vé­
gén körmenetbe n megkerüllk az oltárt. A sok jelképes cselekedet szépen domborítja
kl az együvé tartozás, az egy t est gyarapodásának titokzatos megvalósulását.

PAPI JUBILEUMOK

Az 1936. márc ius 22-én, Szegeden szentelt aranym isések:
Aranyi Imre, püspöki tanácsos: Nagyszénás, április 19-én
Bakos István, nyugd ljas: Joungstow n (Ohio, Egyesült állam ok), március 25-én
Békési István SJ: Toronto (Kanada), október 5-én
Kiss Ferenc, püspöki tanácsos : Szeged, június 28-án
Lengyel László, esperes-p lébános : Hunya, márc ius 25-én
Vida Elemér, lelkész : Glenmont (New Yor k, Egyesült A llamo k), október 12-én
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